

OS NOW Instruction No.5 「人工膝関節置換術」 正誤表

OS NOW Instruction No.5 「人工膝関節置換術」 (2009年8月1日 第1版第2刷) に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2008年2月1日/2010年3月23日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.91 「5 脛骨側の処置」における見出し (下から2行目)	骨切り 前 の骨欠損の深さが5～10mm	骨切り 後 の骨欠損の深さが5～10mm
p.91 「5 脛骨側の処置」における見出し (下から5行目)	骨切り 前 の骨欠損の深さが10～20mm	骨切り 後 の骨欠損の深さが10～20mm
p.91 「5 脛骨側の処置」における見出し (下から12行目)	骨切り 前 の骨欠損の深さが20mm以上	骨切り 後 の骨欠損の深さが20mm以上

お詫びと訂正

OS NOW Instruction No.5『人工膝関節置換術』（2008年2月1日 第1版第1刷）の「MIS-TKA-3Dテンプレートの応用」におきまして、図7（p. 120）イラストの皮切線のマーキング位置に誤りがございました。正しくは以下の通りでございます。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

（メジカルビュー社編集部）

図7 解剖学的ランドマークの皮膚マーキング

